



EUROPEAN COMMISSION  
DIRECTORATE-GENERAL JUSTICE, FREEDOM AND SECURITY

Directorate A : General affairs  
Unit A5 : Communication

Brussels, 18 JUN 2010  
JLS/A5/NCM/KS-dk D (2010) 8734

**НА ВНИМАНИЕТО НА ВСИЧКИ УЧАСТНИЦИ В СЪСТЕЗАНИЕТО ЗА СЪЗДАВАНЕ НА  
ПЛАКАТ 2009/2010 ГОДИНА, ОРГАНИЗИРАНО ОТ ГЕНЕРАЛНА ДИРЕКЦИЯ  
„ПРАВОСЪДИЕ, СВОБОДА И СИГУРНОСТ”**

**20-ТА ГОДИШНИНА НА КОНВЕНЦИЯТА ЗА ЗАЩИТА ПРАВАТА НА ДЕТЕТО**

Скъпи участници,

Вие всички участвахте в състезанието на Генерална Дирекция „Правосъдие, свобода и сигурност” и ние сме искрено благодарни за вашата отдаденост и вашето участие. Като млад участник или ръководител на екип в четвъртото издание на Европейското младежко състезание, вие посветихте част от времето си, енергията си и вашата креативност на 20-та годишнина на Конвенцията на ООН за защита правата на детето. Ние научихме чрез приноса ви повече за това как тълкувате и разбирате тези права във вашето ежедневие. Това всъщност беше печеливш и за двете страни опит.

Правата на децата са много важен въпрос и те също така представляват една от основните европейски ценности. Ние сме убедени, че съвместната работа по Конвенцията за правата на детето помага младите хора да бъдат по-запознати с правата си, като по този начин дава възможност те да се обръщат към тях, когато е необходимо.

Големият успех на конкурса, измерен с броя на получените плакати, ясно показва, че поддържането и промоцирането на правата на децата е въпрос, който резонира в европейското общество днес.

Бихме искали да предадем нашите специални поздравления към всички деца, които участваха. В действителност, след първата, втората и третата награда, вие всички сте победители, придобивайки познания за правата си и ценен опит за работата в екип. Всички получени плакати бяха много креативни, което направи задачата на националните и международните журита много трудна. Благодарим ви за вашите идеи, дългите часове на упорита работа, ангажираността ви и хилядите блестящи плакати.

Бихме искали да благодарим и на всички възрастни, преподаватели и наставници, които ни помогнаха да работим с над 45 000 млади европейци, които изпратиха своите плакати и на многото повече, които ние знаем, че са били включени в процеса на работа.

**НАТАЛИ КРЕСТ-МАНСЕРВИЗИ**  
*Началник Отдел*